# 首期派奖,大乐透开出5注一等奖

本报讯(记者 张月霞)3月18日,超级大乐透迎来 2024年派奖的第1期开奖——第24030期前区开出号 码"08、09、11、19、30",后区开出号码"06、12"。本期全 国销量为 3.68 亿元, 为国家筹集彩票公益金 1.32 亿

本期全国共中出5注一等奖。4注为1800万元(含 800 万元追加奖金)追加投注一等奖,分别出自江西九 江(2注)、广东广州、安徽宿州,4注均符合本次派奖参 与条件,分享了本期1500万元一等奖派奖奖金,分享 派奖奖金后单注总奖金为 2174 万余元(含 800 万元追 加奖金 +374 万余元派奖奖金)。1 注为 1000 万元基本 投注一等奖,出自湖南永州。

本期二等奖开出 173 注,基本投注单注奖金为 7.60 万余元,其中103 注采用追加投注,单注追加奖金 6.08 万余元。本期共有89 注二等奖符合本次派奖参与 条件,每注还可多得二等奖派奖奖金 5.61 万余元,分享 派奖奖金后,二等奖单注总奖金为19.31万余元。

本期固定奖共派送奖金 2669 万元,本期开奖 后,固定奖派奖余额为5.73亿元。

奖池方面,本期开奖结束后,8.02亿元滚存至3 月 20 日(周三)开奖的第 24031 期。按照超级大乐透 派奖规则,本期 1500 万元一等奖派奖金额全部派完,

下期一等奖将继续派送 1500 万元; 本期 500 万元二 等奖派奖金额全部派送完毕,下期将继续派送500万

超级大乐透派奖正在进行中, 进行追加投注且单 期单张购彩金额 15 元及以上即可参与,您所购买的每 一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐 透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于 补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救 助、红十字事业等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢 乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才 能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

## 廊坊体彩店长:

# 以服务年轻购彩者为中心



■图为廊坊实体店内一角。 体彩中心 供图

芦红花是河北省廊坊市燕郊镇天洋广场 1310039003"一家幸运好玩的店"的店长。她告诉记者, 该店于去年9月开业以来,已成为附近最受年轻人欢迎 的热门打卡点,"之所以如此,主要原因在于我们从选址 到装修再到营销方式,定位都很明确,那就是以服务年 轻购彩者为中心。"

该店处于天洋广场,广场内商户众多,广场外围绕 着多个大型小区,且位于燕郊到北京的公交总站旁,客 流量很大,其中年轻人尤多。"我们就是看中了这里的环 境,在廊坊体彩中心赵洪涛主管的帮助与支持下于去年 初签下商铺,8月份装修完毕顺利入驻,9月份正式开业 的。"芦红花说。

芦红花介绍,为了吸引年轻人的注意,店面在装修 方面着实下了一番功夫。店面在电梯旁,处于行人必经 之路上,装修时便在门口设立了站牌"我在暴富的路上 没空想你",新颖引人;整面墙张贴的乐小星与"我在天 洋广场翻翻翻"等背景图,醒目亮眼;特意定制的几乎与 店铺同宽的展示柜上, 花花绿绿的即开票整理排列,视 觉冲击力极强。"此外,我们还特意在店内安置了沙发与 很多高脚凳,供大家歇脚。大家歇脚的同时随手刮几张

顶呱呱便成了标配,效果非常好。"芦红花说。

在促销方式方面,该店也尽显年轻特色。芦红花说, 每逢节假日, 店面除了定制一些精美小礼品作为赠品 外,还会请销售员穿上乐小星玩偶的衣服在门口与行人 互动,邀请大家拍照、进店体验;在元旦、春节、情人节等 节日,她们用即开票精心包装很多即开票花束,幸运又 好玩,也备受年轻情侣们喜欢,销售得很不错。

芦红花说,店面营业以来,进店的女性购彩者比例 很高,"经常有女性购彩者表示,没想到体彩店还可以如 此高颜值,从未买过彩票的她们现在每次路过都要刮几 "去年8月份刚入驻,燕郊理工大学的两位女大学生 路过时被时尚的店面吸引,进店咨询并挑选了一番后, 一人出 10 块钱合买了一张 20 元面值的"中国红",没想 到竟刮中了10万元大奖,为店面刮出了"开门红",也让 店面在燕郊理工大学出了名。

"店面定位很重要。我们既然将目标客户定位为年 轻人,就会将'年轻攻略'进行到底。"芦红花说,2024年, 她们会将店面销售与新媒体宣传更好地融合,借助新媒 体的力量让店面走出燕郊,奏响京冀。

(张月霞)

## 实名制购彩,你支持吗

随着年销量和筹集公益金数量的快速增长, 彩票 行业受到来自社会各界的重视和关注也越来越多。

今年全国两会期间,全国人大代表、南昌工程 学院教师发展与服务中心主任彭聪,第十四届全国 政协委员、吉林功承律师事务所主任迟日大,围绕 彩票行业的健康发展、彩票立法、彩票公信力建设、 责任彩票等话题,给出了很多具有建设性的建议。 其中,迟日大提到的"实名制购彩"让人眼前一亮。

其实,"实名制购彩"已在社会上讨论多年,早 在《彩票管理条例》实施的第二年,即 2010年,就有 热心网友在百度百科建立了相关词条,近年来又被 多次编辑更新,可见其受关注程度。在很多支持者 看来,"实名制购彩"主要有三点好处:

首先,"实名制购彩"可以增加彩票行业的公信 力。当今社会,彩票行业的公信力建设依然任重道 远,关于大奖真实性、大奖得主身份的各种传闻,是 影响彩票公信力的一个重要因素。如果"实名制购 彩"全面实施,每一张彩票在开奖前就已经和购彩 者的身份信息绑定,相关销售数据不仅在彩票发行 机构备份,在彩票监管部门也有备份,社会上对于 大奖的各种猜测自然会减少很多。

其次,"实名制购彩"可以有效避免大奖被弃、 被冒领事件发生。因为彩票不记名、不挂失,近年来 曾多次发生因为大奖彩票被损毁、丢失、遗忘而造 成的弃奖。相关统计数据显示,2018年至2022年, 全国累计弃奖金额高达91.12亿元,年均弃奖18.22 亿元。另一方面,代销者面对百万甚至千万元大奖不动 心、主动归还大奖彩票的新闻虽然时常见诸报端,亦 曾有人因为侵吞大奖彩票而与购彩者对簿公堂。 "实名制购彩"实施后,因为彩票和购买者身份挂 钩,彩票将不再是购买者的唯一兑奖凭证,可通过 技术手段彻底避免大奖被弃、被冒领事件的发生。

再次,"实名制购彩"可以加强彩票责任建设, 避免未成年人购彩和兑奖。《彩票管理条例》规定 "不得向未成年人售彩和兑奖"。在日常销售工作 中,对于年龄在18岁左右的购彩者,单凭外貌很难 判定其是成年人, 还是未成年人,"实名制购彩"则 可解决这一难题。

当然,"实名制购彩"也是有利有弊的。对于"实 名购彩制",你支持吗? (张月霞)

## 丢失声明

押金编号 10-037596。 河北省体育彩票中

中心 1310023197101 号代销网点,代销者:韩英红,身份证号码:230802197710280520,终端机 押金编号 10-029868。 因本人保管不慎

#### 河北省体育彩票中心廊坊中心 2024年3月20日

岛中心 1303020065101 号代销网点,代销者吕博。因保管不慎将该代销网点的终端机押金条丢失,金额肆仟元整,声明作废。

河北省休育彩票中心邢台 心 1305026040101 号代销 ,代销者:杨华省,身份证 中心 1305026040101 押金编号 05-046162。不慎丢失,

## 河北省体育彩票中心邢台中心 2024 年 3 月 20 日

世龙, 代销业编号 150/000 投注站 1307011180, 贾伟,代销 证编号 1307011180; 投注站 1307026044,季冬梅,代销证编号 1307026044;投注站1307010147, 刘磊,代销证编号1307010147; 投注站 1307012142, 陈谊 证 编号 1307012142: 投 130701217-2, 1307012142; 投 在 和 刘鑫,代销证编号 1307010142、刘鑫、 物 母 为 1307011097;投注站 1307011100 张 树 敏 , 代 销 证 编 与 张 树 敏 , 八 珣 岴 姍 ~ 1307011100;投注站1307016070 赵 莉 丽 , 代 销 证 编 号 1307016070;投注站 1307010182, 河北省体育彩票中心张家口中心

育彩票中心张家口中心为我(站号:1307012143101) 出具了票面 多额为伍佰元的设备押金收据 收据编号为07-044188。因本人保管不慎,将上述收据丢失,与 明作废,包括本人在内的任何人 不得,并上述收据向贵中心主张

#### 2024年3月20日

2024年3月20日

2022 年 5 月 11 日河北省体育彩票中心张家口中心为我(站号:1307023283101) 出具了票面 收据编号为 07-046269。

#### 付忠燕

#### 2024年3月20日

2021年5月24日河北省体育彩票中心张家口中心为我(站号:1307011180101)出具了票面金额为伍佰元的设备押金收据, 收据编号为 07-044187。因本 /

### 贾伟 2024 年 3 月 20 日

## 强撤声明

河北省体育彩票中心邯郸中心下属代销网点 1304028022101代销名李振祥 (身份证:130434198202144813), 长期失联不能正常销售经营。请 该网点代销者本人七日内到邯 郸市体彩中心办理撤机手续,逾 期未办理,市中心将进行强制撤

河北省体育彩票中心邯郸中心 2024 年 3 月 20 日